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72 % der Befragten im EMEA-Raum 
sind überzeugt, dass das Marketing an 

der Schwelle zu einem goldenen 
Zeitalter steht
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87 % 
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60 %

64 %

64 %

68 %

72 %

73 %

80 %
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Stark/Sehr stark

Mäßig stark

Schwach/Gar nicht

Wie sehr beeinflusst Ihre Marketingabteilung die wirtschaftliche Strategie Ihres Unternehmens insgesamt? (Bitte wählen Sie nur eine Antwort aus.)

Welcher Bereich spielt in Ihrem Unternehmen die größte Rolle bei der Generierung künftiger Umsätze für Ihr Unternehmen?  (Bitte wählen Sie eine Antwort aus.)

68 % 65 % 41 % 25 % 17 % 7 % 4 % 4 %
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37 % aller Befragten 

im EMEA-Raum 

machen sich Sorgen 

über ihre Fähigkeit, 

Schritt zu halten
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24 % 19 % 16 % 17 % 18 % 18 % 16 % 12 %
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Mobile Apps für

Smartphone oder

Tablet

Mobile Websites für

Smartphone oder

Tablet

Mobile Social-Media-

Websites

Notebook/Laptop oder

Desktop-Computer

Wearables Digitale Displays im

Kassenbereich (POS)

Eingebettete digitale

Displays

Internetfähige

Apparaturen und

Haushaltsgeräte
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46 % 45 % 52 % 36 %41 % 39 % 55 % 36 %44 % 40 % 48 % 37 %49 % 38 %40 % 41 % 52 % 34 %
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23 % 23 % 25 % 28 % 26 % 28 % 29 % 27 % 28 %
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ChanceBedrohung

AnfangEnde

Gut vorbereitetSchlecht vorbereitet

FahrerBeifahrer
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68 % 54 %73 % 52 % 66 % 49 %77 % 53 % 44 % 53 % 49 % 50 %43 % 54 % 39 % 54 %



26

46 %

37 % 36 % 35 %
32 % 31 % 30 % 29 %

27 %

44 % 37 % 35 % 35 % 31 % 31 % 33 % 31 % 30 %
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EMEA

11 %

14 %

9 %

9 %

8 %

7 %

9 %

7 %

7 %

5 %
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54 % 42 % 44 % 33 % 30 %% Hervorragend


